

Tisztelt Tagtársaink, Támogatóink!

Mellékelten megküldjük a szeptember 23-i előadásra szóló meghívót. Ez alkalmat megragadva, ismételten kérjük azon tagtársainkat, akik még nem rendezték ez évi tagdíjukat, ezt akkor tegyék meg.

Ugyancsak tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy október 3-án a partiumi Nagykárolyban, a helyi *Pro Magister Társasággal* közös szervezésben, Jászi Oszkár tevékenységéről konferencia tartására, valamint Jászi szülőházán emléktábla avatására kerül sor. Erről a programról szeptember 23-án, az előadás után részletes szóbeli tájékoztatást adunk.

Részben e program miatt, részben ettől függetlenül, is arra kérünk mindenkit, akinek módjában áll és kész erre, hogy szeptember 23-ára szíveskedjék elhozni személyes könyvtárából olyan könyveket, amelyeket a létrehozandó *Jászi Oszkár Gyűjtemény* számára fel tud ajánlani.

Hangsúlyozzuk: nem csupán Jászi nemzeti, nemzetiségi, illetve szociológiai kérdéseket elemző műveire vagy vele közvetlenül kapcsolatos irodalomra gondolunk, hanem olyan – magyar és idegen nyelvű - könyvekre gondolunk, amelyek hazánk kül- és külgazdaság-politikájával, a nemzetközi helyzet főbb kérdéseivel, továbbá a korábbi századok, a közelmúlt történelmi áttekintésével valamint a jelenkor átfogó kérdéseivel foglalkoznak. Számítunk releváns folyóirat- és újságcikkek, különösen pedig visszaemlékezések, sub rosa feljegyzések, doktori és más disszertációk, valamint egyéb kéziratok felajánlására is.

A Gyűjtemény állandó helye – letéti szerződés alapján -, a Politikatörténeti Intézet Könyvtára és Archívuma lesz. Az anyagokhoz szabadhozzáférést biztosítanak az érdeklődők számára. A kéziratokat bizalmasan, a mindenkori felajánló kérésének megfelelően, külön kezeljük.

Tervünk az, hogy a duplum-könyveket – hasonlóképp tartós letét formájában -, Nagykárolyban, a Jászi (és Ady) egykori piarista gimnáziumában állítjuk ki. Az első, ünnepélyes alkalomra ugyancsak október 3-án kerül sor.

Még egyszer kérve segítségüket a fenti kérdésekben, tisztelettel várunk mindenkit szeptember 23-án.

Budapest, 2015. szeptember 7.

Üdvözlettel,

Király Attila

elnök

Venczel István

titkár